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Temat: 1-3 Zamiana jednostek pola.
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Ćwiczenia: 
Lekcja 1 i 2
https://epodreczniki.pl/a/jednostki-pola-i-ich-zamiana/D16q6Zgo6

Lekcja 3
https://www.matzoo.pl/klasa5/jednostki-pola_33_425

Lekcja 4
Temat: Rozpoznawanie figur.
Ćwiczenia:
https://www.matzoo.pl/klasa5/rozpoznawanie-figur_33_612

Lekcja 5
Temat: Rozpoznawanie wzorów na obwody i pola.
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Ćwiczenia:
https://www.matzoo.pl/klasa5/wzory-na-obwody-i-pola_33_610


Lekcja 6
Temat: Obliczanie pól i obwodów.
Ćwiczenia:
https://quizizz.com/join?gc=187505
lub
[image: ]


image4.png
Wz6r na pole prostokata jest ci zapewne do-
skonale znany.

Pole prostokata: P=a-b

N

a a, b — dlugosci sasiednich bokéw prostokata
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Poniewaz kwadrat jest prostokatem o bokach
réwnej diugosci, wiec pole kwadratu o boku a
jest réwne a - a. Zatem obliczajac pole kwa-
dratu, mozemy stosowac wzor: a

Pole kwadratu: P = a?

a — dlugos¢ boku kwadratu a
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Pole réwnolegtoboku: P=a-h

a — dlugo$¢ boku réwnolegtoboku

h — wysokos¢ réwnolegtoboku
opuszczona na ten bok
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Pole trojkata: P= %

a — dlugos¢ podstawy tréjkata
h — wysokos¢ trjkata opuszczona
na te podstawe a
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=(a+h)-h b

Pole trapezu: P 2

a, b — dlugosci podstaw trapezu
h — wysoko$¢ trapezu . a
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Popros uczestnikéw o otwarcie
joinmyquiz.com

i podanie tego kodu

187505
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Zalezno$ci miedzy jednostkami pola wynikaja z zalezno$ci miedzy jed-
nostkami diugosci.

lcm =10mm

Zatem:

1cm? = 10mm - 10mm = 100 mm?
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Powierzchnie dzialek, pél uprawnych, gruntéw itp.
podaje sie czesto w arach lub hektarach.

1 ha= 100 a= 10000 m* 1 ar (1a) to pole kwadratu o boku dtugo$ci 10 m,
1 hektar (1 ha) to pole kwadratu o boku 100 m.

Warto zapamietaé, ze pas ziemi uprawnej o wymiarach 1 m x 100 m
ma powierzchnie 1 a, za$ 100 takich paséw to 1 ha.





